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AMORE E PERSONA Amore e persona : presupposti
 PRESUPPOSTI PSICOANALITICI ] . ) -
ED ESISTENZIALI DELLA corpiA  psicoanalitici ed esistenziali

ANTONIO MERCURIO della coppia. Volume primo :
lezioni a commento del libro
'L'arte d'amare' di Erich Fromm

Read More
SKU: 16019

EUOMO E LA SOCIETA’  Price: 20.00¢

Stock: outofstock

/ \ Categories: Psicologia

autore: Mercurio, Antonioeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

BULZONI EDITORE

[

Product Description

306 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita, segni del tempo alla copertina come da foto
brossura Buono (Good) (16019)



https://viborada.it/prodotto/amore-e-persona-presupposti-psicoanalitici-ed-esistenziali-della-coppia-volume-primo-lezioni-a-commento-del-libro-larte-damare-di-erich-fromm/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Opere complete V. Le "Tesi su

\ Feuerbach" nelle loro due
versioni - L' "Ideologia tedesca"”
con tutte le varianti ei brani
cancellati del manoscritto
OPERE COMPLETE riportati in nota - Uno scritto di

vV Engels sui "veri" socialisti e un
o Tot s Fauiach . nlle oo dve vrson frammento dello stesso su

O Eetie st £t 5 mociuint s 1w T Feuerbach ( 1845-1846)

stesso su Feuerbach.

Read More
SKU: 15883

' EDITORI RIUNITI  ......00 onc

o Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description

In 8, pp. VIII+690. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. A cura di Franco Codino, Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle
ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (15883)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-v-le-tesi-su-feuerbach-nelle-loro-due-versioni-l-ideologia-tedesca-con-tutte-le-varianti-ei-brani-cancellati-del-manoscritto-riportati-in-nota-uno-scritto-di-engels-sui-veri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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] Opere complete XXV. Anti-
D??hring. Dialettica della natura

Read More
SKU: 15877
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Marxismo

XXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

L'« Anti-Diihring» con le prefazioni alle tre edizioni
(1878-1886-1894), tutte le varianti, le aggiunte suc-
cessive e i materiali preparatori - L'edizione critica
della « Dialettica della natura » con tutte le note e
i frammenti.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 732. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15877)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxv-anti-dhring-dialettica-della-natura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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——

e @ - Raccolta descrittiva delle
e s R - caratteristiche relative ai palloni
s usati dal nemico a scopo di

propaganda e di disturbo
RACCOLTA DESCRITTIVA
DELLE CARATTERISTICHE RELATIVE Read More
PALLONI USATI DAL NEMICO SKU: 15865
p A SCOPO DI PROPAGANDA 0 DI DISTURBO Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Varie
autore: Stato Maggiore R. Esercitoeditore: Stato

Maggiore R. Esercitoluogo-edizione: Romaanno-

edizione: 1943
EDIZIONE 1943-XXI

Product Description
In 8, pp. 37. Brossura. Tavole con disegni dei vari palloni Buono (Good) (15865)



https://viborada.it/prodotto/raccolta-descrittiva-delle-caratteristiche-relative-ai-palloni-usati-dal-nemico-a-scopo-di-propaganda-e-di-disturbo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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R Crociera in Grecia. 3-10 maggio

LICEQ GINNASIO “VIRGILIO™ - ROMA

1959
- CROCIERA Read More
N SKU: 15852
G RE C I A Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Liceo Ginnasio Virgilio - Romaeditore: Tip.

ARS-GRAFluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1959

3-10 maggio 1959

Product Description
In 8, pp. 68. Brossura. Figure b/n nel testo. Lievissime fioriture alla cop. brossura Molto buono
(Very Good) (15852)



https://viborada.it/prodotto/crociera-in-grecia-3-10-maggio-1959/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Giarab??b gloria d'Italia

Read More

SKU: 15843

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Ministero della Guerraeditore: Ministero della
guerraluogo-edizione: Romaanno-edizione:
Gabinetto, Ufficio propaganda, stampa 1941

. GLORIA IFITALIA

i
i +
P

Product Description
38 pagine: ill. ; 20 cm. brossura, firma di possesso alla copertina come da foto, carta ingiallita
mancanza all'angolo destro superiore della copertina brossura Buono (Good) (15843)



https://viborada.it/prodotto/giarabb-gloria-ditalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La maschera e l'abisso. Una
lettura junghiana di Nietzsche

Read More

LA MASCHERA E L'ABISSO SKU: 15838

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Rocci, Giovannieditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, 310 pagine, brossura, tracce lievi di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very

Good) (15838)



https://viborada.it/prodotto/la-maschera-e-labisso-una-lettura-junghiana-di-nietzsche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Gli spettacoli in s. Giovanni

Crisostomo : paganesimo e
cristianesimo ad Antiochia e

Costantinopoli nel 4. secolo

OTTORINO PASQUATO S.D.B.

GLI SPETTACOLI IN'S. GIOVANNI CRISOSTOMO '

Paganesimo e Cristianesimo ad Antiochia e Costanfinopoli nel IV secolo

Read More
SKU: 15815
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Pasquato, Ottorinoeditore: Pontificium
institutum orientalium studiorumluogo-edizione:
PONTIFICIUM INSTITUTUM 0RIENTALIL1M STUDIORUM . .
e hoky Romaanno-edizione: 1976

1976

Product Description
XXV, 370 pagine; 24 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Ottimo (Fine) (15815)

L'eresia dei fratelli. Una
J——— comunit?? eterodossa nella

i, Jol AT PR

Modena del Cinquecento

L'ERESIA DEI FRATELLI
Read More

SKU: 15662

Price: 20,00€
Stock: outofstock
..... Categories: Storia

autore: Al Kalak, Matteoeditore: Storia e Letteratura
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description


https://viborada.it/prodotto/gli-spettacoli-in-s-giovanni-crisostomo-paganesimo-e-cristianesimo-ad-antiochia-e-costantinopoli-nel-4-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/leresia-dei-fratelli-una-comunit-eterodossa-nella-modena-del-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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In 8, 300 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta e pieghetta all'angolo superiore
destro della copertina brossura Molto buono (Very Good) (15662)

La via Cassia. Sopravvivenza di
un‘antica strada con note per
un'‘escursione tra Sutri e
Bolsena

Read More

SKU: 15647

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Esch Arnoldeditore: Roma nel Rinascimento
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

Soprravyivenes oi wn antics strada
COTE THHE T B0 CSoumsione
ra Sutel ¢ Balssna

Product Description
In 4, 66 pagine: ill., legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (15647)



https://viborada.it/prodotto/la-via-cassia-sopravvivenza-di-unantica-strada-con-note-per-unescursione-tra-sutri-e-bolsena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Ebrei. Scambi e conflitti tra XV e
XX secolo

Read More

SKU: 15635

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Cafiero, M.editore: CROMA (Roma)luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 146 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (15635)



https://viborada.it/prodotto/ebrei-scambi-e-conflitti-tra-xv-e-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Vita e carriera di Mario
Tommasini, burocrate proprio

Franca Ongaro Basaglia

Vita e carriera

di Mario Tommasini scomodo, narrate da lui
burocrate proprio scomodo .
narrate medesimo

da lui medesimo

Read More

SKU: 15585

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Ongaro Basaglia, Francaeditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

Editori Riuniti

Product Description

In 8, 118 pagine, brossura con tracce di polvere allag copertina, firma di possesso all'antiporta
coperta con penarello nero brossura Buono (Good) (15585)



https://viborada.it/prodotto/vita-e-carriera-di-mario-tommasini-burocrate-proprio-scomodo-narrate-da-lui-medesimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

